

开学在即 录取通知书不翼而飞 全力追踪 民警助学子圆大学梦

信阳消息(记者 吴楠 通讯员 李本全)眼下,正是大学新生入学报到的时候。然而,入学报到对于光山县的准大学生王亮亮(化名)来说,可谓是惊险重重。开学前夕,他最珍贵的录取通知书被盗,幸亏民警全力追踪,才使得通知书失而复得,圆了他的大学梦。

8月30日,以优异成绩考上华中科技大学的准大学生王亮亮骑着电瓶车到光山县县城金博大超市购物,将电瓶车停放在超市门口。购物完毕后,王亮亮准备再去骑车时,发现电瓶车不翼而飞。电瓶车丢失,王亮亮吓了一跳,冷汗直冒。

“电瓶车后备厢里装着我的大学录取通知书、助学金申请表、身份证、户口簿、团员证等全套入学证件,东

西丢了,我都没法报名上学了!”眼看着即将开学,无助的王亮亮急得直掉眼泪。于是,他赶紧报警求助。

接到报警后,光山县公安局紫水派出所立即在第一时间成立专案组,组织民警展开案件侦破工作。专案民警通过调取超市监控录像发现,一名青年男子将王亮亮的电瓶车车头锁破坏后,推着电瓶车沿光山县城海营东路一直向东逃走,离开监控范围后去向不明。随后,民警继续调取超市其他出口及周边商铺的监控录像,一路顺线追踪,在该县三环路一大酒店附近,发现犯罪嫌疑人推电瓶车的踪迹,由于周边再没有监控录像继续跟踪,案件线索再度中断。

开学在即,通知书丢了将无法入学。一直在派出所等待消息的王亮亮

母子心急如焚,办案民警看在眼里,急在心里。于是,他们及时梳理工作思路,进行综合研判分析,一致认为该酒店周围住户稀少,酒店内部员工作案的可能性极大。

9月1日,专案民警马不停蹄赶到酒店,调取所有员工的照片资料,经仔细比对,发现该酒店服务员朱某志有重大作案嫌疑。锁定犯罪嫌疑人,民警迅速在酒店内将朱某志控制,对其所住的酒店员工宿舍进行突击检查,在其房间里发现了王亮亮被盗的电瓶车,并在其床铺被褥下,民警找到了王亮亮的大学录取通知书等所有证件。

拿着失而复得的录取通知书,王亮亮及家人激动得不能自己,连连向民警道谢。



信阳市公安交警支队一大队积极开展优质服务活动,认真制定服务措施,转变工作作风,强化优质服务,提高工作效率,扎扎实实为群众办实事。如今,“宁肯干警多付出,也要让群众少跑路”,已成为该交警大队的行动自觉。图为近日信阳市公安交警支队一大队大队长巴建东(右一)在向群众耐心细致地宣传解释《交通法》时的情景。

李建设 摄



中秋送温暖 关爱残疾人

中秋节前夕,带着对残疾困难群众的牵挂,我市爱心人士方德海和老伴儿再次来到平桥区那集镇残疾“五保”老人李景生家中,送去米面油、月饼等。方德海坚持帮助残贫群众20多年从未间断,他的善举感动乡邻。

本报记者 张勇 摄



本想争先行 不料酿事故 电瓶车出租车相撞一人受伤



本报昨日22时讯(见习记者 李亚云)“120吗?我们这边有人受伤了,赶紧过来……”昨日下午6时30分许,在107国道与长安路交叉口发生了一起交通事故,造成一人因伤住院。

记者闻讯立即赶赴现场,看到电瓶车车主宁女士侧卧在地,双目紧闭,呼吸急促。一旁被撞碎的电瓶车外壳散落在地上,不远处的出租车车头右前方有大面积刮痕。出租车司机孙先生扶着受伤的宁女士焦急地等待着救护人员到来。

随后,医护人员赶到现场,宁女士被送往附近的一五四医院进行急救,记者紧跟救护车赶往医院。“病人腿部有皮外伤,因受到过度惊吓导致精神紧张,具体伤情状况还有待进一步检查确诊。”急诊科蒋医生说。经过一番焦急的等待,直至夜间9时30分许,检查结果显示宁女士多处软组织受伤,需要住院治疗。

说起事故原因,孙先生称因当时处在红绿灯交替时刻,自己还没有完全通过路口,左侧车辆就已经开始放行,而一旁的大车造成了视觉盲区,于是就与左侧驶来的电瓶车撞上了。

“红绿灯交替时刻正是交通事故多发的时刻,许多人为争抢那一两秒钟而酿成了惨剧。为了出行安全,希望大家遵守交通规则,宁等三分,不抢一秒。”当时正在现场执勤的南湾交警中队交警吴杰说。

后续报道

继在婚礼前一天通知客户不能办婚宴之后

鸿馥源酒店对工商所也爽约了

信阳消息(记者 杨长喜 韩蕾)在9月2日对杨先生爽约之后,羊山新区新六大街的鸿馥源酒店对工商人员也爽约了。

9月3日,本报报道了位于羊山新区新六大街的鸿馥源酒店在9月2日这天通知杨先生,酒店方面因为停电原因,杨先生定于9月3日的婚宴办不成了,让杨先生自己想办法。该酒店附近居民表示,酒店停电是因为欠房租所致。本报记者采访时也被该酒店工作人员以负责人不在、无法答复为由没有接

受采访。

9月2日下午,在反映至本报之后,杨先生也向羊山工商分局羊山工商所投诉。他告诉记者,羊山工商所让他一个星期内等结果。9月4日15时左右,记者前往羊山工商所进行采访。该工商所一位姓马的工作人员接受了记者采访。他告诉记者,杨先生于9月2日下午到所里投诉之后,他们就受理了这个案件。受理之后,他们根据工商注册信息联系该酒店负责人,但发现该负责人手机已经换号。他们又于9月3日前往该酒店处

理该案件。酒店大堂经理告诉他们,负责人不在,无法处理这件事。工商人员要求大堂经理联系酒店负责人,这名负责人在电话中表示,将在9月4日到羊山工商所处理这件事。

9月4日,截至17时30分,该酒店负责人仍未到羊山工商所处理此事。

记者就此事咨询了五里墩司法所所长刘国华。他表示,在这件事情中,杨先生可以索取违约金、精神损失费、经济损失费等费用。